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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
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Общество 2026.04.30

Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль

 

Важные новости

Общество 2026.04.29

Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
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Путін заявив про «успішне» випробування
ракети «Сармат» і її готовність до бойового
чергування

Кремлівський лідер Владімір Путін відзвітував про нібито «успішне» випробування міжконтинентальної
балістичної ракети «Сармат» та заявив, що вона може стати на бойове чергування до кінця року. Про це
повідомляє CNN.

За його словами, дальність польоту ракети перевищує 35 тисяч кілометрів, а сумарна потужність «у
чотири рази більша за будь-який західний аналог». Водночас західні оцінки суттєво відрізняються: за
даними Альянсу протиракетної оборони, реальна дальність «Сармата» становить понад 10 тисяч
кілометрів, а бойове навантаження — до 16 ядерних боєголовок.

Для порівняння, американська міжконтинентальна ракета LGM-30 Minuteman має дальність близько 11
тисяч кілометрів і несе одну ядерну боєголовку.

Як зазначає Центр стратегічних і міжнародних досліджень (CSIS), «Сармат» розробляється як заміна
радянської ракети РС-20, відомої в НАТО під назвою «Сатана». Нову систему в Альянсі також
позначають як «Сатана II».

Розробка «Сармата» триває з 2011 року, однак заяви про його готовність лунають уже багато років —
Путін неодноразово повідомляв про прогрес програми щонайменше з 2021 року.

На тлі цих заяв триває глобальна гонка ядерних озброєнь: найбільші арсенали залишаються у США та
Росії, також ядерний потенціал розвивають Велика Британія, Франція, Китай і Північна Корея.

https://edition.cnn.com/2026/05/13/europe/putin-test-powerful-russian-nuclear-missile-intl
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